

HVALOSPJEV LJUBAVI JEDNOGA UČITELJA

Kad bih poučavao vještinom najboljih učitelja, a ljubavi ne bih imao, bio bih samo pametan govornik i simpatičan



I kad bih poznao sve tehnike i ispitao mnoge metode, i kad bih imao toliko obrazovanja da bih se osjećao kompetentnim, a ne bih shvaćao način na koji moji učenici razmišljaju i osjećaju, ne bi bilo dovoljno. I kad bih provodio mnoge sate u pripremanju da bih postao napet i nervozan, a ne bih imao ljubavi i razumijevanja za osobne probleme mojih učenika, to još ne bi bilo dovoljno. Učitelj koji ljubi strpljiv je, dobrostiv; ne sablažnjava se kad mu se ljudi povjeravaju; ne ogovara; ne obeshrabruje se lako; nije nepristojan, nego je uvijek svojim učenicima živi primjer dobrog načina života o kojem govori. Ljubav nikad ne prestaje. Programi? – Zastarjet će. Metode? – Postat će staromodne. Tehnike? – Bit će napuštene. Jer ograničeno je naše znanje i samo malo ga možemo predati svojim učenicima; ali ako imamo ljubavi, onda će svi naši napori postati stvaralački i naš utjecaj ostat će zauvijek prisutan u životima učenika. A sada ostaju vještine, metode i ljubav, to troje, ali najveća je među njima ljubav.

S BOGOM U ŠKOLU

**Sakrament svete ispovijedi za vjeroučenike
U SUBOTU 18. RUJNA PREMA RASPOREDU:**

10:30 sati	11:00 sati	18:00 sati
4., 5. i 6. razredi	7. i 8. razredi	Srednjoškolci i ostali koji su prije podne spriječeni



ZAZIV DUHA SVETOGA NA POČETKU ŠKOLSKE GODINE
u nedjelju 19. rujna na župnoj svetoj misi u 10:00 sati za učenike i djelatnike odgojno-obrazovnih ustanova za mirnu, sretnu i uspješnu školsku godinu.



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu

Od 13. do 19 rujna 2021.

Godište XVIII.

Broj 46 (900)



Dragi župljani! Snažne riječi ove nedjelje, koja prethodi blagdanu Uzvišenja svetoga križa, Isus govori svakome od nas. Najprije pita što kažu ljudi - što kaže svijet, kako živi, kamo ide, kamo srlja svijet? Ali ne staje na tome da se samo izjadamo zbog negativnosti koje doživljavamo, nego pita još direktnije i osobnije: Što vi kažete? Kako ti živiš? Čime su prožeti tvoji dani? Što je tvoja radost, u čemu je tvoja nada? Vidi li se u tvom životu tko je Bog i pitaš li ikada njega što on kaže na sve to? On ne šuti. Otvoreno govori: „Ako hoćeš za mnom, odrekni se samoga sebe.“ Svoje sebičnosti, bahatog stava da ja uvijek moram biti u pravu, da moja mora biti zadnja, da ja znam najbolje... nitko od nas ne zna težinu tuđega tereta, a tako često znamo umišljeno reći: da sam ja na tvom mjestu, ja bih ovako ili onako... ali ja nisam na tvom mjestu! Valja se odreći prvih mjesta. Konformizma, navezanosti na luksuz, na stvari koje nam skrivaju znak i značenje križa. Svjetovne stvari bitne su,

ali to što kaže svijet nije i ne smije biti ključno. Presudno je naše htijenje i odluka: svaki dan ići za Isusom - kako? On i to odgovara: „Ako hoćeš za mnom, uzmi svoj križ.“ Velika ljubav iziskuje i veliku žrtvu. Za taj korak - uzeti svoj križ - potrebna je veličina: u ljubavi, u ranama, u čovječnosti, veličina u hrabrosti i u poniznosti. U sredini i mentalitetu u kojem se sve tome protivi. Sve se podčinjava lagodnosti, brzom uspjehu, lakim rješenjima, a moderni čovjek je obuzet - kao oduzet - samim sobom, svojim očekivanjima i probitkom. A onaj tko je oduzet, ne može hodati, ne može ići. Prezauzet brigom za sebe, čovjek nema kada živjeti, a kamoli voljeti. Zato je teško drugome pružiti ruku, pohvaliti ga, učiniti nešto što neće biti plaćeno i uzvraćeno. Makar to koji put bilo preko volje, teško i naporno, to je neophodno, jer to znači biti čovjek. To nam je Isus pokazao svojim životom - kako biti čovjek. On je uzeo svoj križ. S kolikom ljubavlju je on to htio i učinio! Tko tako hoće, veli Gospodin, tko ima volje, tko zna voljeti, „neka ide za mnom.“ Na tom putu ima i teškoća, gorčine i suza, ima i onih koji udaraju, pogrdjuju, odvrćaju... Slomit ćemo se ako hoćemo ići sami, ali tko ide s Bogom, neće se postidjeti! Jer Bog daje pravo svom pravedniku, Bog mu pomaže.

VIČ. Ivica, župnik

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Vrijeme, crkva		Nakane
po 13. 9.	19:00 DP	+ Josip i Kata Mikulek, Marijan i Zlata Domjan i ob. Mikulek i Domjan
ut 14. 9.	19:00 DP	I. + Marija i Stjepan Čukelj, Mirko Sklepić i Marija Muminović II. + Boris, Božena i Dragutin Cajzek III. + Rudolf Martinez IV. + Ivan Črepinko i roditelji V. + Dragica i Josip Bukal VI. - zahvala Presv. Srcu Isusovu i Preč. Srcu Marijinu VII. + Ivanka i Vlado Gradečak; Anđela i Stjepan Gradečak; Ruža i Pavao Bobek; iz ob. Oršolić VIII. + Ana Melnjak, Ivo i Vera Lacković, Božo Ilić i njegova obitelj, fra Mario Crvenka IX. + Igor Barić
sr 15. 9.	19:00 DP	+ Jelena, Bernardica i Fabijan Žugec, Marija i Mato Matušin
če 16. 9.	19:00 DP	+ Stjepan Taglearetti
pe 17. 9.	19:00 DP	+ Rozalija i Stjepan Harjač; za roditelje i djecu
su 18. 9.	19:00 DP	+ Vladimir Habulin
ne 19. 9.	8:00 DP 10:00 DP 19:00 DP	+ Zlatko i Milan Čučić ŽUPNA SVETA MISA – Zaziv Duha Svetoga + Vjekoslav, Marija i Ignac Lacko i ob. Lacko, Marija i Mato Križmarić i ob. Križmarić, Boško Radigović i Đurđica Božić

ŽUPNE OBAVIJESTI



EUHARISTIJSKO KLANJANJE četvrtkom od 18:00 do 19:00 sati.

Nakon ljetne stanke, ponovno će svakoga četvrtka biti prilika za klanjanje Isusu prisutnom u Presvetom Oltarskom Sakramentu.

Ovotjedna je nakana za mirnu i blagoslovljenu školsku godinu.

Naš župljanin **DINKO KLINEC** odazvao se na Božji poziv te u nedjelju 19. rujna kreće u formaciju salezijanske redovničke zajednice. Podržimo ga i pratimo iskrenim i ustrajnim molitvama u hrabrom hodu prema posvećenom životu!

POKOJ VJEČNI DARUJ IM, GOSPODINE!

S poštovanjem, vjerom i molitvom na vječni počinak ispratili smo:

+ Josipa Križanec, rođ. 1923., I. Vojnovića 39, Varaždin



Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 13. 9.	Sv. Ivan Zlatousti, biskup i crkveni naučitelj	<i>Ni u Izraelu ne nađoh tolike vjere.</i> 1Tim 2,1-8; Lk 7,1-10
ut 14. 9.	UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA	<i>Sin Čovječji ima biti podignut.</i> Br 21,4b-9 (ili: Fil 2,6-11); Iv 3,13-17
sr 15. 9.	Blažena Djevica Marija Žalosna	<i>»O kako uciviljena bješe ona uzvišena, Majka Sina jedinog!«</i> Heb 5,7-9; Iv 19,25-27 (ili: Lk 2,33-35)
če 16. 9.	Sv. Kornelije, papa, i Ciprijan, biskup, mučenici	<i>Oprošteni su joj grijesi mnogi jer ljubljaje mnogo.</i> 1Tim 4,12-16; Lk 7,36-50
pe 17. 9.	Sv. Robert Bellarmino	<i>S njime su bile neke žene i posluživale mu od svojih dobara.</i> 1Tim 6,2c-12; Lk 8,1-3
su 18. 9.	Josip Kupertinski; Ariadna, Senarije	<i>Oni ostaviše sve i pođoše za njim.</i> Fil 3,8-14; Lk 5,1-11
ne 19. 9.	DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Osudimo ga na smrt sramotnu! Plod se pravednosti u miru sije onima koji tvore mir. Tko želi biti prvi, neka bude svima poslužitelj.</i> Mudr 2,12.17-20; Ps 54,3-6.8; Jak 3,16-4,3; Mk 9,30-37

„SMISAO ZA HUMOR, MIR I RADOST IDU ZAJEDNO!“ Papa Franjo

Časna poučava djecu i pokušava ih zainteresirati za Božju kreaciju. „Djeco, ja ću opisivati stvari, a vi pogodite što je to. Jel može? Oni u sav glas viknu: „Možeeeee!“ - Evo, ovako, ima lijepo smeđe krzno, živi u krošnjama drveća i zakopava lješnjake u zemlju. Što je to?

Djeca čudno gledaju u časnu, pogledavaju se međusobno i sliježu ramenima. Časna na to reče:

- Evo, sada ću bolje opisati. Ima lijepo smeđe krzno, krasan kitnjast rep, skakuće u krošnjama drveća...

Vjeroučenici i dalje sliježu ramenima pa časna kaže:

- Ajde, ti reci, Perice, što ti misliš što je to?

Mali Perica nesigurno pogledava oko sebe i veli:

- Pa... Ja znam da je točan odgovor Isus, ali mi jako vuče na vjevericu.

